



KUJIP014B053

ŽÁDOST O PODPORU AKCE

KRAJ VYSOČINA	
Došlo dne: 8 -03- 2017	Počet listů
Č.j.: KUS/14408/2017	Počet příloh 2

Podle § 10a odst. 3 zákona 250/2000 Sb. lze dotaci poskytnout na základě žádosti o poskytnutí dotace prostřednictvím veřejnoprávní smlouvy (dále jen „žádost“), popřípadě na základě povinnosti vyplývající ze zvláštního právního předpisu; žádost obsahuje alespoň

a) jméno a příjmení, datum narození a adresu bydliště žadatele o dotaci nebo návratnou finanční výpomoc, je-li žadatel fyzickou osobou, a je-li tato fyzická osoba podnikatelem, také identifikační číslo osoby, bylo-li přiděleno, nebo, je-li žadatel právnickou osobou, název, popřípadě obchodní firmu, sídlo a identifikační číslo osoby, bylo-li přiděleno,

b) požadovanou částku,

c) účel, na který žadatel chce dotaci nebo návratnou finanční výpomoc použít,

d) dobu, v níž má být dosaženo účelu, u návratné finanční výpomoci i lhůty pro navrácení poskytnutých peněžních prostředků a výši jednotlivých splátek,

e) odůvodnění žádosti,

f) je-li žadatel právnickou osobou, identifikaci

1. osob zastupujících právnickou osobu s uvedením právního důvodu zastoupení,
2. osob s podílem v této právnické osobě,
3. osob, v nichž má přímý podíl, a o výši tohoto podílu,

g) seznam případných příloh žádosti,

h) den vyhotovení žádosti a podpis osoby zastupující žadatele, v případě zastoupení na základě plné moci i plnou moc.

1. Základní informace

Název akce:	Jeden svět Havlíčkův Brod 2017
Bližší popis akce: Cílové publikum, dopad akce, tradice akce, doprovodný program akce resp. návaznost na jiné akce, výtěžek akce apod. Propagace jména Kraje Vysočina – nabízená protihodnota.	<p>Snahou tohoto festivalu je probudit v lidech odpovědnost za dění kolem nich a ukázat jim, že je nutné přistupovat k informačním kanálům, stejně jako ke konkrétním informacím a názorům, otevřeně a kriticky. Cílem je přispět k lépe informované, vzdělanější a kultivovanější společnosti. Současně dává festival obyvatelům města příležitost sejit se a společně diskutovat o aktuálních společenských tématech.</p> <p>Úkolem festivalu je oslovit širokou veřejnost, tedy děti, mládež, dospělé, seniory, zdravotně a sociálně znevýhodněné (heslem jednoho světa je <i>Jeden svět pro všechny</i>).</p> <p>Festival se v Havlíčkově Brodě koná od roku 2013, letos tedy proběhne 5. ročník.</p> <p>Akce je koncipována tak, že finance, které organizátoři získají, jsou kompletně investovány do akce, její propagace a doprovodného programu (výstavy, koncerty, diskuse, předpromítání).</p> <p>Jako protihodnotu k poskytnuté finanční podpoře nabízíme uvedení loga a jména Kraje Vysočina na tištěných i audiovizuálních propagačních materiálech a sociálních médiích; poděkování Kraji Vysočina na Zahajovacím večeru festivalu a v celém jeho průběhu a v Závěrečné zprávě. Pokud by nám kraj poskytl banner či jakoukoli jinou formu propagace, umístíme je v kině v průběhu celého festivalu.</p>
Časový harmonogram akce (začátek – ukončení):	20. - 26. 3. 2017
Místo konání akce:	Havlíčkův Brod, klub Oko

Účel, na který žadatel chce dotaci použít:	Finanční prostředky poskytnuté Krajem Vysočina bychom použili na doprovodný program
Odůvodnění žádosti: Popis výchozí situace, která vede k podání žádosti včetně informace o tom, zda žadatel žádal o prostředky na tuto akci v rámci grantových programů Fondu Vysočiny, jaké jiné dotační tituly byly využity (od Kraje Vysočina nebo i programů EU); zda žadatel žádal o finanční dotaci (pomoc) od města (obce) a pokud ano, v jaké výši, v případě, že nebylo požádáno, proč.	O finanční podporu žádáme Kraj Vysočina proto, abychom mohli úroveň festivalu posunout zase o krok dopředu. Rok od roku máme více návštěvníků (loni přes 1000 lidí) a proto bychom naše diváky rádi potěšili ještě lepším programem a současně naše publikum ještě trochu rozšířili. Finančně nás podporuje na základě naší žádosti též město Havlíčkův Brod, konkrétně částkou 10 000 Kč.
Identifikace žadatele: Právnícká osoba (POZOR: tento doklad dokládají i obce, jejich příspěvkové organizace a příspěvkové organizace kraje), dále předkládá identifikaci: a. osob zastupujících právníckou osobu s uvedením právního důvodu zastoupení (Pokud již nebylo doloženo v rámci dokladů k právní subjektivitě žadatele; jedná se například o výpis usnesení zastupitelstva obce o zvolení starostou) b. osob s podílem v této právnícké osobě (Jedná se například o seznam členů spolku, seznam akcionářů, seznam členů družstva, seznam členů svazku obcí atd.) c. osob, v nichž má přímý podíl, a výši tohoto podílu (Jedná se o seznam právníckých osob, v kterých má žadatel podíl, je členem apod.) <i>Uvedené náležitosti dle bodu b) a c) lze doložit jako prostý přehled potvrzený osobou oprávněnou jednat jménem žadatele. Pokud jsou údaje dle bodů b) a c) pro žadatele irelevantní, musí žadatel uvést k bodům b) a c) slovo „irelevantní“.</i>	Právnícká osoba 1. SOVA, Spolek optimistických vyznavačů aktivity 2. Na Valech 114, 58001 Havlíčkův Brod 3. IČO: 047 10 452 4. Právní subjektivita žadatele: (včetně kopie dokladu o právní subjektivitě žadatele) Spolek 5. Mgr. Kateřina Dubnová, předsedkyně spolku 6. Kontaktní údaje a) 720 337 305 b) katerinakadlecovahb@seznam.cz c) Holandská 4156, Havlíčkův Brod
Bankovní ústav: Číslo bankovního účtu:	Komerční banka (0100) 107-7846280247/0100
WWW (domovské stránky akce na Internetu):	https://www.jedensvet.cz/2017/havlickuv-brod-promitaci-mista-a-vstupne
Právní subjektivita žadatele: (včetně kopie dokladu o právní subjektivitě žadatele)	Spolek
Seznam dokladů (seznam všech dokladů, které jsou k žádosti přiloženy)	Výpis ze spolkového rejstříku Čestné prohlášení de minimis

CELKOVÝ rozpočet akce: položková rozvaha výdajů a příjmů

Výdaje (Kč)		Příjmy	
Provozní náklady	11 400	Grant z centrály Jednoho světa	20 000
Propagace (tisk, grafika, reklama...)	23 500	Sponzoři	20 000
Zajištění dokumentů, otitulkování... (poplatek Člověku v tísni)	30 000	Vstupné Školní projekce	24 000
Doprovodný program (kapela, zvukař, hosté k diskusím, raketa, DJ...)	33 000	Vstupné Veřejné projekce	18 900
Teambuilding	5 000	Dotace města Havlíčkův Brod	10 000
Školení, poradenské a právní služby	10 000	Dotace	20 000
	112 900		112 900

2. Bližší informace o použití dotace od Kraje Vysočina

Konkretizace části akce, na kterou je dotace požadována

Použití požadované dotace od Kraje Vysočina.	
<p>Výčet NEUZNATELNÝCH nákladů: <i>Výčet nákladů, které Kraj Vysočina určuje za neuznatelné v případné smlouvě o poskytnutí dotace.</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • mzdové náklady (výdaje) a ostatní osobní náklady (výdaje) a náklady (výdaje) na sociální a zdravotní pojištění organizátora a jeho zaměstnanců • náklady (výdaje) na pohoštění • běžné provozní náklady (výdaje) (např. telefonní služby, energie, poplatky za připojení k síti, poštovné, balné, doprava, bankovní poplatky, • náklady (výdaje) na nákup věcí osobní potřeby, které nesouvisejí s realizací akce, • úhrada úvěrů a půjček • penále, pokuty • náhrady škod a manka • zálohové platby neuhrazené a nevyúčtované v době realizace akce • náklady (výdaje) na právní spory • náklady (výdaje) na publicitu • daně, dotace a dary 	<p>Název aktivity (výdaje) výše výdaje</p> <p><i>Výčet výdajů - nákladů, které budou zcela nebo částečně hrazeny z dotace od Kraje Vysočina. Z celkového rozpočtu v bodě 1 této žádosti můžete vyčlenit jednu či více položek uznatelných nákladů, a to v jejich plné výši. Tyto vyčleněné výdaje budou ve vztahu k dotaci Kraje Vysočina brány jako celkové náklady, které je nutné při vyúčtování prokázat.</i></p> <p>Doprovodný program (kapela, zvukař, hosté k diskusím, raketa, DJ...) 20 000 Kč</p>

Řádek číslo	Rozpis použití dotace od Kraje Vysočina	
1.	Požadovaná výše dotace od Kraje Vysočina v Kč	20 000 Kč
2.	Celkové náklady (výdaje) na aktivitu(y), které bude žadatel hradit (zcela nebo částečně) z dotace od Kraje Vysočina	33 000 Kč
3.	Výše dotace od Kraje Vysočina v %	60,6 % z celkových nákladů na aktivitu, které budete hradit (zcela nebo částečně) z dotace od Kraje Vysočina

4.	Podíl vlastních prostředků žadatele na úhradě aktivit(y), které bude žadatel hradit (zcela nebo částečně) z dotace od Kraje Vysočina v Kč <i>Vlastními prostředky žadatele jsou pro účely této žádosti myšleny jak vlastní zdroje žadatele, tak i ostatní dotace, dary, příjmy z reklamy, sponzoringu...</i>	13 000 Kč
5.	Podíl vlastních prostředků žadatele na úhradě aktivit(y), které bude žadatel hradit (zcela nebo částečně) z dotace od Kraje Vysočina v %	39,4 % z celkových nákladů na aktivity, které budete hradit (zcela nebo částečně) z dotace od Kraje Vysočina

Žadatel je povinen dodržet podíl vlastních prostředků na realizaci akce (tj. řádek 4 a 5 výše uvedené tabulky).

Pokud skutečné náklady na realizaci části akce překročí celkovou předpokládanou výši nákladů (tj. řádek č. 2 výše uvedené tabulky), uhradí žadatel (příjemce) částku tohoto překročení z vlastních prostředků.

Pokud budou skutečné náklady na realizaci části akce nižší než základ pro stanovení dotace (řádek č. 2), schválený procentní podíl kraje (řádek č. 3) se nemění, tzn., že ABSOLUTNÍ ČÁSTKA DOTACE SE ÚMĚRNĚ SNÍŽÍ.

3. Blíže informace o akci

Cílové publikum (popište prosím, kolik osob akce osloví/oslovila v předchozích ročnících, jaká je jejich struktura – např. děti, mládež, rodiny s dětmi, senioři, muži, ženy, široká veřejnost, minority, apod.)

V minulých letech jsme měli 800 až 1000 návštěvníků, loni to bylo konkrétně děti a mládež 634 a dospělí 365. Letos se Jeden svět soustředí na zlepšení možností nabídnout festival všem, včetně například neslyšících či nevidomých lidí.

Úkolem festivalu je oslovit širokou veřejnost, tedy děti, mládež, dospělé, seniory, zdravotně a sociálně znevýhodněné (heslem jednoho světa je *Jeden svět pro všechny*).

Dopad akce (akce má např. dopad lokální, regionální, celostátní, mezinárodní apod.)

Dopad festivalu je lokální.

Snahou tohoto festivalu je probudit v lidech odpovědnost za dění kolem nich a ukázat jim, že je nutné přistupovat k informačním kanálům, stejně jako ke konkrétním informacím a názorům, otevřeně a kriticky. Cílem je přispět k lépe informované, vzdělanější a kultivovanější společnosti. Současně dává festival obyvatelům města příležitost sejít se a společně diskutovat o aktuálních společenských tématech.

Tradice akce (jedná se o novou akci nebo o akci s mnohaletou tradicí, apod.?)

Festival se v Havlíčkově Brodě koná od roku 2013, letos tedy proběhne **5. ročník**.

Celorepublikově se jedná o 19. ročník festivalu.

Doprovodný program akce, resp. návaznost na jiné akce (pokud existuje)

Diskuse s odborníkem po každém shlédnutém filmu.

Hudební vystoupení kapely Helemese.

Hudební vystoupení DJ.

Vegetariánské a veganské občerstvení.

Předpromítání s projektem Promítej i ty!

Happening na náměstí (rozdávání propagačních materiálů a stavba reklamní trojnožky)

Propagace jména Kraje Vysočina – nabízená protihodnota (jaký specifický reklamní prostor pro propagaci Kraje Vysočina organizátoři nabízejí – např. na propagačních materiálech spojených s akcí, plakátech, pozvánkách, vstupenkách, reklamních plochách při samotné akci...)

Jako protihodnotu k poskytnuté finanční podpoře nabízíme uvedení loga a jména Kraje Vysočina na tištěných i audiovizuálních propagačních materiálech a sociálních médiích; poděkování Kraji Vysočina na Zahajovacím večeru festivalu a v celém jeho průběhu a v Závěrečné zprávě. Pokud by nám kraj poskytl banner či jakoukoli jinou formu propagace, umístíme je v kině v průběhu celého festivalu.

Výtěžek akce (pokud se jedná o akci, která generuje zisk, jak je tento zisk použit?)

Akce je koncipována tak, že finance, které organizátoři získají, jsou kompletně investovány do akce, její propagace a doprovodného programu (výstavy, koncerty, diskuse, předpromítání).

Zde prosím uveďte jakékoli Vaše další poznámky nebo doplnění:

Budeme moc vděční, pokud kraj Vysočina náš projekt podpoří.

v Havlíčkově Brodě dne 27.2.2014

.....
razítko a podpis statutárního zástupce žadatele
(v případě zastoupení na základě plné moci je třeba
plnou moc přiložit)

Žádost prosím odešlete zpět na adresu:
Mgr. Ondřej Rázl
Oddělení vnějších vztahů, Krajský úřad Kraje Vysočina
Žižkova 57
587 33 Jihlava
e-mail: razl.o@kr-vysocina.cz
tel.: 564 602 337, mobil: 724 650 270